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predano za JKlštu obično-prepo dne. 20_ Katarina Mikulić, stečajni sudac 
POSTA ,~ ;;> Natalija Mladineo, stečajni upravitelj
broj primjeraka priloga___ 

taksirano KN POTPIS til 
PODNOSITEUl; Milan Biuk, Solin, Don Frane Bulića 134 
Ante Ledenko, Split, Katalinića prilaz 8/ zz Rovinjska močvara j.d.o.o. Split 
(svi stečajni vjerovnici ADRIATIC d.d. u stečaju Split) 

ZAHTIJEV 

ponovni, dostava podataka, traži se 

Stečajni upravitelj Ante Gabelica u potpunosti i u cijelosti ne zastupa interese vjerovnika ADRIATIC 

d.d. u stečaju Split u postupku KERUM d.o.o. u stečaju, nego postupa na način da namjerno izostaje 

sa skupština Kerum d.o.o. u stečaju i dr. ; ne izvještava vjerovnike ADRIATIC d.d. u stečaju o stanju i 
I 

radnjama koje poduzima i/ili se poduzimaju u tkz. Kerum spisima. Smatramo da zbog činjenice da su 

upravo povezana društva grupacije Kerum i Adris d.d. Rovinj imenovala stečajnog upravitelja Antu 

Gabelicu ADRIATIC d.d. u stečaju Split d.o.o. za stečajnog upravitelja imamo razloga posumnjati da 

je došlo do udruženog postupanja gore navedenih tvrtki s ciljem direktnog oštećenja vjerovnika 

ADRIATIC d.d. u stecaju. Upravo iz tog razloga vas molimo da nam dostavite informaciju tko "radi i 

naplaćuje" knjigovodstvene usluge u posljednje 2 godine za Krum d.o.o. u stečaju, odnosno za 

stečajnog upro Nataliju Mladineo. Smatramo da je taj podatak trebao biti javno dostupan svim 

zainteresiranim vjerovnicima Kerum d.o.o. u stečaju, tako i ADRIATIC d.d. u stečaju. Raspolažemo sa 

neslužbenim informacijama za koju molimo Sud za potvrdu da je JJknjigovođa" za stečajnog 

upravitelja Natalije Mladineo odnosno za Kerum d.o.o. u stecaju Anisija Bešlić koja je bila knjigovođa i 

za društvo Kerum d.o.o. prije stečaja. Smatramo da je ovaj podatak o knjigovodstvu trebao biti javno 

objavljen na e oglasna ploča I što do sada nije napravljeno, a stečajna upro Natalija Mladineo nam 

onemogućava dobivanje tog podatka. 

U Splitu, 08.02.2022.g. 
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